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 1منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
 
 
 

  بنام خدا
  با سلام،

  از خوانندگان محترم تقاضا دارم در صورت مشاهده هرگونه ايرادي از طريق صفحه زير اطلاع دهند تا پاسخها اصلاح شوند:
 Nezam_hoseinzadehasl@                           كانال تلگرام ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران):       -1
 https://telegram.me/mhoseinzadehaslارسال پرسش از طريق تلگرام:                                         -2
  http://www.hoseinzadeh.net/nezam.htm                                                       وبسايت شخصي: -3

  
  

  فوق همچنين به سوالات مطرح در زمينه سوالات پاسخ داده خواهد شد. كانالدر 
  همچنين مي توانيد از طريق ايميل زير با بنده در ارتباط باشيد:

hoseinzadeh.m@gmail.com  
hoseinzadeh.m@tabrizu.ac.ir    

 تاريخ آخرين ويرايش در سربرگ پاسخها درج خواهد شد.
 
 
 

  مسعود حسين زاده اصل
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 2منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
3گزينه   ሺܶ = ଴.଻ହܪ0.05 = 0.46ሻ < 0.5        →      ݇ = 1 

଺݂ = ܹ × 6ℎܹሺℎ + 2ℎ + 3ℎ + 4ℎ + 5ℎ + 6ℎሻ ௨ܸ = 0.2857 ௨ܸ
ହ݂ = ܹ × 5ℎܹሺℎ + 2ℎ + 3ℎ + 4ℎ + 5ℎ + 6ℎሻ ௨ܸ = 0.2381 ௨ܸ
଺݂ = ܹ × 4ℎܹሺℎ + 2ℎ + 3ℎ + 4ℎ + 5ℎ + 6ℎሻ ௨ܸ = 0.190 ௨ܸ ۙۘۖۖ

ۖۗۖ ସ݂ + ହ݂ + ଺݂ = 0.7138 ௨ܸ 
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 3منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
2گزينه  ଴ܮ  = 3.5 ݇ܰ 

به آن بار زنده وارد  kN/m2 3.5طراحي شده است. بنابراين با احتساب كاهش سربار مي توانيم حداكثر تا  3.5سازه براي بار زنده 
ܮ  كنيم: = ଴ܮ ൤0.25 + 4.57√1 × 54൨ = جديد଴ିܮ  × 0.872

جديد଴ିܮ  × 0.872 < 3.5       → جديد଴ିܮ       = 4.01 ݇ܰ݉ଶ 

0.5در صورت كاهش سربار مي توان بار زنده را به مقدار حدود  ௞ே௠మ .افزايش داد 
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 4منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  4گزينه 
 تيرهايي كه بيش از نيمي از بار وارد بر آنها متمركز باشد، مشمول حالت پ مي شود.  •

12سطح بارگير تير برابر  × 5 = 60 ݉ଶ  ܦ  كل بار وارد بر تير برابر است با:مي باشد. بنابراين + ܮ = 180 + 60ሺ5 + 2ሻ = 600 ݇ܰ 
ଵ଼଴଺଴଴بار متمركز  =   دوارد نميشو "قابل توجهي"كل بار وارد بر تير را تشكيل مي دهد و بنابراين بر اين تير بار متمركز  0.3

  
 نمي شود. اين تيربند پ شامل  نتيجه:

  
  منطقه با خط نسبي زياد واقع شده است، بند الف نيز شامل آن نمي شود.با توجه به اينكه سازه در 

  بنابراين زلزله قائم آن صفر مي شود.
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 5منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
3گزينه   

௣ܸ௨ = 0.4 × 2.5 × 0.3 × ሺ1 + 1.75ሻ × 5 × 12.5 ሺ1 + 2ሻ = 4.95 ݇ܰ ௠ܸ௜௡ = 0.3 × 0.3ሺ1 + 1.75ሻ × 1 × 5 = 1.24 ௠ܸ௔௫ = 1.6 × 0.3ሺ1 + 1.75ሻ × 1 × 5 = 6.6 
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 6منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه   

ݍ  برابر است با: ABبار زنده (كاهش نيافته) وارد بر تير  = 4 × 5 = 20 ݇ܰ݉
 

 
 

 
 
 
 

  با توجه به بند فوق امكان كاهش بار زنده در اين مثال وجود ندارد.
ܯ  بنابراين لنگر ناشي از بار زنده برابر خواهد بود با: = ଶ8ܮݍ = 20 × 4ଶ8 = 40 ݇ܰ. ݉ 
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 7منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  2گزينه 

بار بالكن با توجه به جهت تيرچه ابتدا به تير لبه منتقل مي شود. بار گسترده وارد بر تيرها مطابق شكل زير مثلثي خواهد بود. و سپس 
  بار آن به تير طره وارد مي شود. B3 ،ଶଷدر انتها به تير طره وارد مي شود. با توجه به مثلثي بودن بار وارد بر  B3بار وارد بر تير 

  نتيجه:
  نيز به تير طره وارد مي شود. B3بار تير  ଶଷ  وارد مي شود. B3صف بار بالكن به تير ن

ܲ  كل بار وارد بر بالكن خواهد بود: ଵଷوارد بر بالكن برابر  Pبنابراين بار  = 13 ൭1.5 × 62 × ൬4 ݇ܰ݉ଶ + 5 ݇ܰ݉ଶ൰൱ = 13.5 ݇ܰ             → ܯ          = 1.5ܲ = 20.25 ݇ܰ. ݉ 
 

5در رابطه فوق  ௞ே௠మ :بار زنده مربوط به بالكن مي باشد  

بار زنده بالكن = ሺ4.5݊݅ܯ × 1.5, 5ሻ = 5 ݇ܰ݉2 
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 8منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
3گزينه   

 فرض كنيم اسختر خالي از آب باشد (در اين صورت لنگر ناشي از فشار خاك به حداكثر مي رسد):

 
5.5) و با توجه به اينكه گزارش مكانيك خاك ارائه نشده است، فشار جانبي برابر SWبا توجه به نوع خاك ( ୩୒୫మ  به ازاي هر متر

q  ع ديوار خواهد بود:اارتف = 5.5 kNmଶ × 2.8 = 15.4 kNmଶ          → ܲ = ݍ × 2.82 = 21.56 ݇ܰ݉         → بدون ضريبܯ     = ܲ × 2.83 = 20.12 ݇ܰ. ݉݉  
= ضريبدارܯ  مي باشد: 1.5Hضرب بار خاك در تركيب بارهاي بتن  1.5 × 20.12 = 30.18 ݇ܰ. ݉݉  
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 9منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
2گزينه   

  )Cb=1در سراسر تير مقدار لنگر ثابت باشد (با توجه به شكل زير كمترين مقاومت زماني حاصل مي شود كه 
  برابر يك باشد، احتمال كمانش پيچشي جانبي افزايش يافته و تير كمترين مقاومت ممكن را خواهد داشت. αبنابراين اگر ضريب 

  

 
   



 www.hoseinzadeh.net                                                )21/12/95ويرايش اول( – 95 اسفند -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  

 10منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه  ௣ܯ  = بالܼ × 240 + جانܼ × 360 = ሺ250 × 20 × 320ሻ × 240 + ቆ10 × 300ଶ4 ቇ × 360 = 465 ݇ܰ. ݉ 
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 11منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
2گزينه   
  كنترل خمش موضعي بال ستون در مقابل نيروي كششي: •

φR୬  مي باشد.  19mmضخامت بال ستون برابر  = ߮ × ௙ଶݐ௬ܨ6.25 = 0.9 × 6.25 × 240 × 19ଶ = 487.35 ݇ܰ 
݁مي باشد ( e=100 mmبا توجه به اينكه مقدار  = 100 ݉݉ < ݐ10 = ) مقاومت بال ستون در مقابل نيروي كششي نصف ݉݉ 190

φR୬  خواهد شد: = 12 487.35 = 243.675 ݇ܰ 
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 12منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه   

௪ܥ = ௬ℎ଴ଶ4ܫ = ቀ2 × ଶହ×ଶହ଴యଵଶ + ଶହ଴×ଶହయଵଶ ቁ × 275ଶ4 = 1.237 × 10ଵଶ ݉݉଺ 
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 13منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
4گزينه  ௣ܯ  = ௬ܨܼ = ܾℎଶ4 ௬ܯ௬ܨ = ܾℎଶ6 ௬ܨ ۙۘ

ۗ ௣ܯ߮ = 0.9 × ௬ܯ1.5 =  ௣ܯ1.35

جانبي غيرالاستيك باهم برابر مي شوند: -دقت شود كه درحالت مرز مقاومت تسليم و مقاومت پيچشي  
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 14منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه  ௘ܮ  = ܮߚ = ൬1.2 − 0.002 8004 ൰ 800 = 640 ݉݉ 

 ܴ௡ = ௡ܨߚ = = ௪ሻܮ௨ሻሺ0.707ܽሻሺܨ ሺ0.6ߚ 1ሺ0.6 × 420ሻሺ0.7074ሻሺ2 × 640ሻ = 912 ݇ܰ 
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 15منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
4گزينه   

 

௨ܸ = ܮ௣௥ܯ2 = 2൫ܥ௣௥ܴ௬ܯ௉൯ܮ = 2൫1.4 × ܮ௣൯ܯ1.15 = 3.22 ܮ௣ܯ  
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 16منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
3گزينه  ݎܮ  < 300     → ටூ஺ܮ     < 300      → ܮ     < 300ඨቀ଼଴రଵଶ − ଺ସరଵଶ ቁ80ଶ − 64ଶ = 300ඨ20152322304 = 8872 ݉݉ 
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 17منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
3گزينه   

ቌجريان برش = ܫܸܳ = ቀ଼ସ×ହଶ × 1000ቁ × ሺ200 × 20 × 160ሻቀଶ଴଴×ଷସ଴యଵଶ − ଵଽ଴×ଷ଴଴యଵଶ ቁ ቍ < 2 × 80ܽ          →   3.69 < ܽ 

 
 

  مي باشد. 5mm)، حداقل بعد جوش گوشه mm 10با توجه به ضخامت جان (
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 18منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
4گزينه   

௕ܲ௨ = 0.06ܴ௬ܨ௬ ܼ௕ℎ଴ = 0.06 × 1.2 × 240 × 628000ሺ300 − 10.7ሻ = 37.51 ݇ܰ  
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 19منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 φR୬ = 0.75 × 0.8 × 10ଶ ቈ1 + 3 ൬ 20400൰ ൬1020൰ଵ.ହ቉ ඨ2 × 10ହ × 235 × 2010 = 612 ݇ܰ 
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 20منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه   

λ = 180 > 4.71ඨܨܧ௬         →      Fୡ୰ିଵ଼଴ = ௘ܨ0.877 = 0.877 λଶܧଶߨ = 0.877 3.14ଶ × 2 × 10ହ180ଶ =  ܽܲܯ53.37

λ = 90 < 4.71ඨ ௬ܨܧ         →      Fୡ୰ିଽ଴ = ቆ0.658ಷ೤ಷ೐ ቇ ௬ܨ = ௖௥ିଽ଴ܨ௖௥ିଵ଼଴ܨ ܽܲܯ 179.1 = 53.37179.1 = 0.298 
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 21منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
4گزينه  ௡ଵܣ  = ݐ4ܽ − 5ݐܽ = →                                      ݐ3.8ܽ ߪ = ௨ܶܣ௡ଵ = ௨ܶ3.8ܽܣݐ௡ଶ = ݐ4ܽ − 3 5ݐܽ = →                                              ݐ3.4ܽ ߪ = ସହ ௨ܶܣ௡ଶ = ସହ ௨ܶ3.4ܽݐ = ௨ܶ4.25ܽܣݐ௡ଷ = ݐ4ܽ − 3 5ݐܽ + 2 ቆܽଶ4ܽ ቇݐ = →                      ݐ3.9ܽ ߪ = ௨ܶܣ௡ଷ = ௨ܶ3.9ܽݐ
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 22منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
2گزينه   ሺ ௨ܸ = 600 × 10ଷሻ < ௩ܥ௪ܣ௬ܨ0.6߮ൣ = 0.9 × 0.6 × 240 × ሺ940 × 6ሻ × ௩൧ܥ       →    0.82 <             ௩ܥ

 فرض اوليه: باشد. 0.82بيش از  Cvبنابراين براي اينكه مقاومت مورد نياز تامين شود، بايد مقدار 

ቌ1.37ඨܭ௏ܨܧ௬ ቍ < ൬ ℎݐ௪ = 9006 = 150൰ → ௩ܥ    = 1.51 ݇௩ܧቀ ௛௧ೢቁଶ ௬ܨ       0.82 = 1.51 ݇௩ × 200000ሺ150ሻଶ × 240   →       ݇௩ = 14.66 

1.37ට௄ೇ كنترل فرض:                                  ாி೤ = 151.42 > ቀ ௛௧ೢ = ଽ଴଴଺ = 150ቁ  
 بنابراين فرض اشتباه بود. تكرار محاسبات:

ቌ1.37ඨܭ௏ܨܧ௬ ቍ > ൬ ℎݐ௪ = 9006 = 150൰ → ௩ܥ    = 1.1 ඥ݇௩ܨ/ܧ௬ቀ ௛௧ೢቁ      0.82 = 1.1 ඥ݇௩ × 2 × 10ହ/240ሺ150ሻ   →   ݇௩ = 15 

15برسد: 15به  Kvفاصله سخت كننده ها بايد طوري باشد كه مقدار  = 5 + ହቀ೓ೌቁమ           →     ௔௛ = 0.7       → ܽ = 636 ݉݉  
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 23منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
4گزينه   

M୮୰ تير سمت چپ: = ௬ܨ௣௥ܴ௬ܼܥ = 1.4 × 1.15 × ቆ250 × 20 × 420 + 12 × 400ଶ4 ቇ × 240 = 996.9 ݇ܰ. ݉ 

୮ܸ୰ = ௛ܮ௣௥ܯ = 996.96.2 = در محور ستونܯ ܰ݇ 160.8 = ௣௥ܯ + ௣ܸ௥ × ݀௖2 = 996.9 + 167.74 × 0.3 = 1047 ݇ܰ. ݉ 

M୮୰ تير سمت راست: = ௬ܨ௣௥ܴ௬ܼܥ = 1.4 × 1.15 × ቆ250 × 20 × 420 + 12 × 400ଶ4 ቇ × 240 = 996.9 ݇ܰ. ݉ 

୮ܸ୰ = ௛ܮ௣௥ܯ2 = 2 × 996.96.2 = در محور ستونܯ ܰ݇ 321.6 = ௣௥ܯ + ௣ܸ௥ × ݀௖2 = 996.9 + 321.6 × 0.3 = 1190 ݇ܰ. ݉ ෍ ∗௕ܯ = 1047 + 1190 = 2235 ݇ܰ. ݉ 
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 24منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  2گزينه 

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ      ൝ሺ ௥ܸሻூ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.5 ௦ܸ + ௦ܸ = 1.5 ௦ܸሺ ௥ܸሻூூ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.5 ௦ܸ + 32 ௦ܸ = 2 ௦ܸ       →     ሺ ௥ܸሻூூሺ ௥ܸሻூ = 21.5 = 1.33 
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 25منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه  ௩ௗܣ  = ௨ܸ2 ௬݂ௗܵ݅݊ߙ = 16500002ሺ0.85 × 400ሻ × ܵ݅݊26 = 5535 ݉݉ଶ 
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 26منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
3گزينه   ൬ܭ ݈௨ݎ = 1 5000݉݉0.3 × 400 = 41.66൰        > ൬34 ݊݅ܯ      − 12 ଶܯଵܯ   , 40൰ 
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 27منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
2گزينه   

 با افزودن ميلگرد برشي، مقاومت برشي بتن به نصف كاهش مي يابد بنابراين:

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 6352 + 703 = 1020.5 ݇ܰ 

௖ݒ3ر فوق نبايد از مقدا ܾ଴݀  فراتر رود. با توجه به اينكه مقدار௖ܸ = ௖ݒ2 ܾ଴݀  635برابر kN  مي باشد، بنابراين حداكثر مقدار قابل
௥ܸ  برابر است با: Vrقبول براي  < ௖ݒ3 ܾ଴݀ = 1.5 × 635 = 952.5 ݇ܰ 
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 28منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
4گزينه   

فراتر رود. بنابراين  d/4با توجه به شكل زير (شكل از جزوه بتن) فواصل آرماتورهاي عرضي در انتهاي تيرهاي ويژه و متوسط نبايد از 
 حداكثر فاصله آرماتورهاي عرضي در تير برابر است با:

4݀ = ሺ500 − 45 − 10 − 10ሻ4 = 108.75 ݉݉ ܵ < ݊݅ܯ ൬4݀ = 108.75 ݉݉, 8݀௕ = 160, 24݀ = 240, 300൰ = 108.75 ݉݉ 
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 29منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه   

௖ܶ௥ = ቆሺ300 × 500 + 300 × 150ሻଶ600 × 2 + 500 × 2 ቇ × 1.9 × ൫0.2 × 0.65√25൯ = 21.34 ݇ܰ. ݉ 
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 30منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
௘ܾ  1گزينه  = ݊݅ܯ ൬ܾ௪ + ܵ௡2 , ܾ௪ + ,௙ݐ6 ܾ௪ +  ௡12൰ܮ

= ݊݅ܯ ቌ450 + 2500 − ସହ଴ଶ − ଷ଴଴ଶ2 , 450 + 6 × 170,450 + ሺ7950 − 450ሻ12  ቍ = ,ሺ1512݊݅ܯ 1470, 1075ሻ = 1075 ݉݉ 
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 31منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
ݔ  3گزينه  = 0.00250.0025 + 0.003 ݀ = ݔߝ 227.3 = 1ܴ        →         0.0025227.3 = 1ܴ        ܴ = 90920 ݉݉ = 91 ݉ 
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 32منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
1گزينه ߩ  = 4 × 314300 × 400 = 0.01 

درصد ممكن است تغيير كند.  10مقطع كم فولاد است. در مقاطع كم فولاد با تغيير مقاومت بتن، مقاومت خمشي حداكثر به ميزان 
௥ሻூܯሺ  صحيح خواهد بود: 1گزينه بنابراين  = ௬ௗܾ݀ଶܨߩ ቆ1 − ߙ12 ߩ ௬ௗ௖݂ௗᇱܨ ቇ

ሺܯ௥ሻூூ = ௬ௗܾ݀ଶܨߩ ቆ1 − ߙ12 ߩ ௬ௗ௖݂ௗᇱܨ ቇۙۖۘ
ۖۗ

 

 ሺܯ௥ሻூூሺܯ௥ሻூ =  ൬1 − ଵଶఈ ߩ ி೤೏௙೎೏ᇲ ൰ ൬1 − ଵଶఈ ߩ ி೤೏௙೎೏ᇲ ൰ =  ቀ1 − ଵଶ×଴.଻଻ହ 0.01 ଴.଼ହ×ସ଴଴଴.଺ହ×ହ଴ ቁ ቀ1 − ଵଶ×଴.଼ଵଶହ 0.01 ଴.଼ହ×ସ଴଴଴.଺ହ×ଶହ ቁ = 0.930.87 = 1.07 
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 33منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 

  3گزينه 

௖௥ܯ = ௥݂ܫ௚ݕ௧ = 3 ቀ଺଴଴రଵଶ − గ×ଶ଴଴రସ ቁ300 = 95.44 ݇ܰ. ݉ 
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 34منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  1گزينه 

  مقاومت برشي بتن:
௖ܸ = ௖ݒ ܾ݀ = ൫0.2 × 0.7 × √25൯ × 300 × 530 = 111.3 ݇ܰ 

  مقاومت برشي خاموت ها:

௦ܸଵ = ൬0.85 × ሺ2 × 3.14 × 5ଶሻ × 400 × 530200൰ = 141.46 ݇ܰ 

௦ܸଶ  مقاومت برشي ميلگردهاي خم شده: = ሺ0.85 × ሺ2 × 3.14 × 12.5ଶሻ × 400 × ܵ݅݊45ሻ = ૛૜૞. ࡺ࢑ ૢ < ௖ܾ݀ݒ1.5 = 1.5 × 111.3 = ૚૟ૠ ࡺ࢑ 
 

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸଵ + ௦ܸଶ = 111 + 141.46 + 167 = 419.46 ݇ܰ 
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 35منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  3گزينه 

௖ܸି௖௢௠௣ = ௖ݒ ቆ1 + ܰ௨12ܣ௚ቇ ܾ௪݀
௖ܸି௧௘௡௦௜௢௡ = ௖ݒ ቆ1 + ܰ௨3ܣ௚ቇ ܾ௪݀ۙۖۘ

ۖۗ   ௖ܸି௖௢௠௣௖ܸି௧௘௡௦௜௢௡ = ൬1 + ேೠଵଶ஺೒൰൬1 + ேೠଷ஺೒൰ = ቀ1 + ଶହ଴଴଴଴ଵଶ×ଷହ଴×଺ହ଴ቁቀ1 + ଶହ଴଴଴଴ଷ×ଷହ଴×଺ହ଴ቁ = 1.7 
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 36منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  4گزينه 

معيار تير يا ستون بودن محدوده نيروي محوري عضو مي باشد. در تركيب بارهايي كه نيروي محوري كم است، عضو تير محسوب 
0.15مي شود و بايد ضوابط تير را رعايت كند و در تركيب بارهايي كه نيروي محوري بيشتر از  ௖݂ௗ  مي باشد عضو ستون محسوب

  شده و بايد ضوابط ستونها در مورد آن رعايت شود:

  0.15 ௖݂ௗܣ௚ = 0.15 × 0.65 × ௖݂ ௚ܣ = 0.1 ௖݂  ௚ܣ
0.12با توجه به اينكه نيروي وارد بر ستون  ௖݂ محسوب مي شود و تنگها بايد ضوابط ستون را  "عضو فشاري"مي باشد، اين عضو  ௚ܣ

ݏ  ارضا كنند: < ሺ8݊݅ܯ × 20, 24 × 10, 0.5 × 500, 300ሻ = 160 ݉݉ 
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 37منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  1گزينه 

ܿ حدودا "تا آكس خاموت"را اگر پوشش بتن  = 80 − 10 − 6 = ݏ  فرض كنيم:  64݉݉ < ݊݅ܯ ൬ ௛ܲ8 , 300൰ = ݊݅ܯ ቆ2ሺ400 − 2 × 64ሻ + 2ሺ500 − 2 × 64ሻ8 , 300ቇ = 161 ݉݉ 
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 38منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  1گزينه 

محاسباتيρ  درصد ميلگرد محاسبه شده براي تير برابر است با: = 4 × 314400 × 655 = 0.00479 
  درصد ميلگرد كم به نظر مي رسد. بايد ميلگرد حداقل را محاسبه كنيم:

ρ௠௜௡ିتیرھا = Min ێێێۏ
ۍ ݔܽܯ ቆ0.25ඥ ௖݂ܨ௬ , ௬ܨ1.4 ቇ1.33 × ൬درصد ميلگرد كششي محاسباتي൰ ۑۑۑے

ې = Min൤ݔܽܯሺ0.0036,0.0041ሻ1.33 × ሺ0.00479ሻ  ൨ = 0.0041 

4߮20نتيجه:  = 4 × 314 = 1256 ݉݉ଶ .از حداقل بيشتر بوده و مي تواند استفاده شود 
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 39منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  2گزينه 

௖ܰூ = ௘ሻூሺ݈݇௨ሻଶܫܧଶሺߨ
௖ܰூூ = ௘ሻூூሺ݈݇௨ሻଶܫܧଶሺߨ ۙۘۖ

ۖۗ         ௞,௟ೠ يكسان ሱۛ ۛۛ ۛۛ ሮ   ௖ܰூ௖ܰூூ = ሺܫܧ௘ሻூሺܫܧ௘ሻூூ = ቀ଴.ଶா೎ூ೒ାாೞூೞ೐ଵାఉ೏ ቁூቀ଴.ଶா೎ூ೒ାாೞூೞ೐ଵାఉ೏ ቁூூ ா೎,ூ೒,ாೞ,ூೞ೐ يكسان ሱۛ ۛۛ ۛۛ ۛۛ ۛۛ ۛሮ    ௖ܰூ௖ܰூூ = ሺ1 + ௗሻூூሺ1ߚ + ௗሻூߚ = ቀ1 + ଼଴଴ଵଶ଴଴ቁூூቀ1 + ଼଴଴ଵ଺଴଴ቁூ = 1.111    →        4500௖ܰூூ = 1.1111      →    ௖ܰூூ = 4050 ݇ܰ    
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 40منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  3گزينه 

௚ܣ  مساحت مقطع پي برابر است با: = ሺ250 × 3000ሻ + ൬3000 + 10002 ൰ × 750 = 2250000 ݉݉ଶ 
  ቆρ = ௚ቇܣ௦ܣ > 0.16ඥ ௖݂ௗܨ௬ௗ = 0.16√0.65 × 250.85 × 400 = 0.001897           → ௦ܣ     > → ௚ܣ0.001897 ௦ܣ     > 0.001897ሺ2250000ሻ = 4268 ݉݉ଶ 
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 41منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  1گزينه 

  بايد با حذف گزينه ها پاسخ دهيم:
6߮25: در انتهاي تير 4گزينه  = 2946 ݉݉ଶ  در دو انتها  4كفايت مي كند. در حاليكه در گزينهሺ3 + 6 = 9ሻ ߮25  ميلگرد

  پاسخ نمي باشد. 4منظور شده است كه غير اقتصادي است و بنابراين گزينه 
3߮25: در وسط تير 3گزينه  = 1473 ݉݉ଶ  منظور شده است كه  2߮25براي وسط تير تنها  3لازم است. در حاليكه در گزينه

  پاسخ نمي باشد. 3كافي نيست و بنابراين گزينه 
3߮25ي سراسري : در صورتي كه ميلگردها2گزينه = 1473 ݉݉ଶ  انتخاب شوند، عملا ميلگردهاي تقويتي بايد تا وسط تير ادامه

لازم خواهد بود.  1500݉݉ଶميلگرد لازم باشد، مسلما اندكي جلوتر  1400݉݉ଶيابند. به شكل زير توجه كنيد. اگر وسط تير 
  كه غير اقتصادي خواهد بود بنابراين ميلگردهاي تقويتي تا نزديكي وسط تير بايد ادامه يابند

  
بنابراين بايد طراح ميلگردهاي سراسري را كمي بيشتر از مقدار مورد نياز در وسط تير منظور كند تا تقويتي ها را بتوان عقب تر قطع 

  كرد.
 

   



 www.hoseinzadeh.net                                                )21/12/95ويرايش اول( – 95 اسفند -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  

 42منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  4گزينه 

௨ܶ < 0.25 ௖ܶ௥       →  نياز به آماتور پيچشي نخواهد بود       
௨ܶ < 0.25 ௖ܶ௥ = 0.25 ቆሺ500 × 1000 + 500 × 250ሻଶ1000 × 2 + 1000 × 2 ቇ × 1.9 × ൫0.2 × 0.65√30൯ = 33 ݇ܰ. ݉ 

  

  

 
   



 www.hoseinzadeh.net                                                )21/12/95ويرايش اول( – 95 اسفند -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  

 43منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  4گزينه 

 

ݍ  = 4.650 ݇ܰ݉ଶ × 3.117݉ = 14.49 ݇ܰ݉         →        ܴ = ቀ௤௅ଶ ቁ2 = ቀଵସ.ସଽ×ଷ.଺ଶ ቁ2 = 13.04 ݇ܰ                  → ௗ௘௔ௗܯ        = ܴ × 1.2݉ = 15.65 ݇ܰ. ݉              → ௨ܯ = ௗ௘௔ௗܯ1.4 = 21.915 ݇ܰ. ݉ 
 → ௨ܯ = 21.915 ݇ܰ. ݉ < ൫ܼ߮ܨ௬ = 0.9 × 240 × ܼ൯        → لازمܼ       = 101458 ݉݉ଷ 
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 44منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  3گزينه 

௅×଴.ଷହ௠ହ×ଵ଴                كنترل درصد ديوار: > 0.06     → ܮ        > ܮ8.57݉ = 10 − ܽ              →         ܽ < 1.43 ݉  

  
ܣ  اطراف بازشو، كلاف نداريم: < 13 ௪ܪ௪ܮ      →     ܽ × 2.4 < 13 × 5 × 4     →    ܽ < 2.7 ݉ ܾସ < 23 ℎ௪      →     ൬5 − ܽ2 ൰ < 23 × 2.4     →    ܽ < 1.8 ݉ 
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 45منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

ܣ  = 26.2 × 20.5 = 537.1݉ଶ 
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 46منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
افقيߩ  1گزينه  + قائمߩ ≥ 0.002          →      3.14 × 5ଶ250 × 350 + قائمߩ > 0.002       → قائمߩ      > 0.0011  3.14 × 5ଶܵ × 350 > 0.0011       →    204݉݉ >  ܵ 

 
  منظور شده است و كافي است. 0.0011باشد كه در اين سوال برابر  0.0007همچنين درصد ميلگرد قائم نبايد كمتر از 
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 47منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  1گزينه

رابر خواهد بابتدا فرض مي شود كه تمام نقاط پي در فشار (بيش از صفر) خواهد بود. در اين صورت تنش زير پي ناشي از بار ثقلي 
ݍቆ  بود با: = ܪܤܲ + ଶܪܤܯ6 = ଶܤ440 + 6 × ሺ440 × 0.6ሻܤଷ ቇ < ሺݍ௔௟௟ = 100ሻ            ࡮ > ૜. ૙ૡૠ࢓                    

ሺ݁انتخاب شود، خروج از مركزيت بار متمركز برابر  3.087mدرصورتي كه بعد پي  = 0.6݉ሻ > ቀ஻଺ = 0.51݉ቁ  .خواهد بود
بنابراين قسمتي از پي به كشش خواهد افتاد. با توجه به اينكه خاك كشش تحمل نمي كند بايد قسمت كششي را حذف كنيم (تنش 

 صفر شود)

ቌݍ = ᇱܤܤܲ + ᇱଶܤܤܯ6 = ᇱܤܤ440 + 6 × ቀ440 × ஻ᇲ଺ ቁܤܤᇱଶ = ᇱቍܤܤ880 < ሺݍ௔௟௟ = 100ሻ            ܤܤᇱ > 8.8݉ଶ                    
஻ଶكل زير با توجه به ش − 0.6 = ஻ᇲଷ         → ᇱܤ     = ܤ1.5 −  و بنابراين: 1.8

ܤሺ1.5ܤ   − 1.8ሻ > 8.8݉ଶ          ࡮ > ૜. ૙ૢ૞࢓ 
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 48منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  3گزينه 

φدر خاك چسنده مقدار  = ௔ܭمي باشد  و بنابراين ضريب فشار محرك برابر   0 = ℎ௖  خواهد بود. 1 = ௔ܭඥߛ2ܿ − ߛݍ = 2 × 2015√1 − 1515 = 1.667         →    ℎℎ௖ = 4݉1.667݉ = 2.4 > 2 
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 49منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  4گزينه 
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 50منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
ݍ  4گزينه  = 35 ݇ܰ݉ଶ /݉       →   ܴ = ݍ × 62 = 105 ݇ܰ/݉            → ܯ  = ܴ × 2݉ = 210 ݇ܰ. ݉/݉ 
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 51منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 

  2گزينه 

ିܯ = ଶ2ܽݍ + ܮሺݍ − 2ܽሻ2 ାܯܽ = ܮሺݍ − 2ܽሻଶ8 ۙۘ
ିܯ     ۗ = ାܯ        → ଶ2ܽݍ      + ܮሺݍ − 2ܽሻ2 ܽ = ܮሺݍ − 2ܽሻଶ8        

 → 4ܽଶ + ܽܮݍ4 − ଶܽݍ8 = ଶܮݍ + ଶܽݍ4 − →       ܽܮݍ4 8ܽଶ + ଶܮ − ܽܮ8 = 0   
  → ܽ = 2ܮ ቆ1 − √22 ቇ 
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 52منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 

  3گزينه 

∆ଵ= ܫܧଷ3ܮܲ = ܮݍ × =ଶ∆ܫܧଷ3ܮ ܫܧሻସ384ܮሺ2ݍ5 ۙۘ
ۗ ∆= ∆ଵ + ∆ଶ= ܫܧସ3ܮݍ + ܫܧସ24ܮݍ5 = ܫܧସ24ܮݍ13 = 0.5417 ܫܧସܮݍ  
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 53منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 

  2گزينه 

  در سازه هاي اصلي و مجازي داريم:با روش كار مجازي و پس از ترسيم دياگرام لنگر 

∆= 2 ቎0.5ܮ ቀ௅ଶቁ ܫܧ3ܮ0.5ܲ ቏ =  ܫܧଷ12ܮܲ
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 54منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 

  پاسخ در گزينه ها نيست.

  سوال مفهومي مي باشد. احتمالا هدف طراح تشابه سازه به قابهاي خمشي تحت بار جانبي (مانند زلزله) مي باشد. 
مي شود. در اين سازه نيز با كمي دقت و با استفاده از تقارن ان مي در قابهاي خمشي تحت بار جانبي نقطه عطف در وسط اعضا ايجاد 

توان نشان داد كه نقطه عطف تمام اعضا در وسط آنها خواهد بود. بدين ترتيب مانند شكل زير دياگرام لنگر سازه به راحتي ترسيم مي 
  :گاه تاثيري در نتايج ندارد. دقت شود كه از تغييرشكل محوري صرف نظر شده و بنابراين غلتكي بودن تكيه شود

 
  با توجه به سازه اصلي و مجازي داريم:

∆= 4 ቎ቌிுଶ ሺܪሻ ுସ3ܫܧ ቍ + ቌிுଶ ቀுଶቁ ுସ3ܫܧ ቍ቏ = ܫܧଷ4ܪܨ  
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 55منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
௨ܸ  مي باشد، صلب محسوب شده و نيروي زلزله آن به صورت زير محاسبه مي شود: 0.05با توجه به اينكه دوره تناوب سازه  = ሺܵܣ0.3 + 1ሻܹ = 0.3 × 0.35ሺ1 + 1.75ሻ × 315 = 90.95 ݇ܰ 
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 56منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
ܶ  ابتدا دوره تناوب را محاسبه مي كنيم: = ݊݅ܯ ൬ܶتحليلي, ൰تجربي1.25ܶ = →       ܿ݁ݏ 0.9       ݇ = 0.5ܶ + 0.75 = ܨ଼ 1.2 = ܹ × ሺ8ℎሻଵ.ଶܹℎଵ.ଶହ × ሺ1ଵ.ଶ + 2ଵ.ଶ + 3ଵ.ଶ + 4ଵ.ଶ + 5ଵ.ଶ + 6ଵ.ଶ + 7ଵ.ଶ + 8ଵ.ଶሻ ௨ܸ = 0.24 ௨ܸ  
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 57منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
   4و  1گزينه 

  پاسخ مي بود: 1شده بود، تنها گزينه به صورت زير ترسيم  4اگر گزينه 
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 58منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

  
  2گزينه 

14تغييرمكان نسبي داشته باشيم، مقدار جابجايي در بام برابر  14mmاگر در هر طبقه  × 10 =   خواهد بود. ݉݉ 140
  ∆ூ = ௗܥ × =زلزله طرح∆ 5.5 × 140 = 770 ݉݉∆ூூ = ௗܥ × =زلزله طرح∆ 5.5 × 140 = 770 ݉݉ቑ =درز∆ ට∆ூଶ + ∆ூூଶ = 770√2 = 770 × 1.4 = 1078 ݉݉ 

  
ൠسازه با اهميت متوسط كمتر از 9 طبقه فاصله از زمين مجاور = ℎ200

سازه با اهميت متوسط بيش از 8 طبقه
ൢ سازه با اهميت زياد و خيلي زياد فاصله از زمين مجاور  = 0.7 × ௗܥ ×  زلزله طرح∆
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 59منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
  4گزينه 

ெܺ  مختصات مركز جرم طبقه: = ሺ25 × 20ሻ × 12.5 + ሺ15 × 25ሻ × 32.5 ሺ25 × 20ሻ + ሺ15 × 25ሻ = 21.07 ݉ ∆௠௜௡= 55 − 66 − 5540 − 21.07 × 21.07 = 42.76݉݉                       →      ∆௔௩௘= 42.76 + 662 = ௝ܣ ݉݉ 54.38 = ൬ 661.2 × 54.38൰ଶ = 1.022 
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 60منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
௥ܲ  4گزينه  = ௦ܫ ௘ܥ௧ܥ௦ܥ0.7 ௚ܲ 

௧ܥسازه بدون گرمايش است و بنابراين  =   مي باشد. 1.2

݃ݐ                :CDبراي قسمت  ቀαቁ = ଵ.଼଼ଷ           →         α = 32଴ߙ଴ = 15଴ ൡ ௦ܥ = 1 − ଷଶିଵହ଻଴ିଵହ = 0.691 

௘ܥمحيط مستوي و بدون مانع مي باشد، گروه ناهمواري كم و سازه برف ريز محسوب مي شود. بنابراين  =   مي باشد.  0.8
  مي باشد. Is=0.8قرار دارد و بنابراين  4ضريب اهميت: انبار كشاورزي در گروه خطر پذيري 

௥ܲ = 0.7 × 0.69 × 1.2 × 0.8 × 0.8 × 1.5 = 0.55 ݇ܰ݉ଶ 

 

بام شيب دار  →
۔ۖەۖ
بام لغزنده بدون مانعۓ → ቐ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૞૙࢚࡯ = ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૚૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૛ → ૙ࢻ = ૚૞૙         
بام غير لغزنده و يا مانع دار → ቊ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૜૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૝૞૙

→ بام تخت ࢙࡯ = ૚
بام هاي كنگره اي و شيب دار دندانه اي → ࢙࡯ = ૚
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 61منوع مي باشد    هر گونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه و يا فروش آن م

 
௘ܹ  2گزينه  = ܦ + ܱܰܫܶܫܴܶܣܲܮ + ௘ܹ ܧܸܫܮ0.2 = ሾሺ6.2 × 1200ሻ + ሺ1.5 × 140 × 3.6ሻሿ + ሺ1.25 × 1200ሻ + 0.2ሺ3.2 × 1200ሻ = 10464݇ܰ  
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